
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1. Назва предмета 

закупівлі 

«Деревообробне обладнання (Мобільна дробарка)»,  код ДК 

021:2015: 43810000-4 

2. Обґрунтування 

технічних та 

якісних 

характеристик 

предмета закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з 

урахуванням вимог нормативних документів у цій 

сфері. 

 

3. Обґрунтування 

очікуваної вартості 

предмета закупівлі, 

розміру 

бюджетного 

призначення 

Очікувану вартість закупівлі розраховано на 

підставі закупівельних цін шляхом проведення 

ринкових консультацій відповідно  до Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України  

від 18.02.2020 № 275.  

Відповідно до отриманих комерційних 

пропозицій, очікувана вартість закупівлі може 

становити від 678000,00 грн з урахуванням ПДВ. 

4.  Обґрунтування 

потреби 

Нагальність проведення закупівлі в умовах 

військового стану викликана наступним. 

Відповідно до норм Статуту комунального 

підприємства виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) по 

охороні, утриманню та експлуатації земель водного 

фонду м. Києва «Плесо», затвердженого рішенням 

виконавчого комітету Київської міської Ради народних 

депутатів від 03 липня 1995 року № 204 (у редакції 

розпорядження виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) від 20 

травня 2019 року № 882) КП «ПЛЕСО» засноване на 

комунальній власності територіальної громади міста 

Києва та підпорядковане Департаменту захисту 

довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації).  

Предметом діяльності КП «ПЛЕСО» є, зокрема, 

влаштування, утримування та обслуговування об'єктів 

відпочинку громадян, зокрема і пляжів, штучних 

водойм тощо, обладнання та утримання спортивних і 

дитячих ігрових майданчиків, павільйонів, елементів 



благоустрою, тощо в установленому законодавством 

України порядку. 

Відповідно до Закону України «Про столицю 

України - місто-герой Київ», Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, Земельного кодексу 

України, Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», ДБН Б.2.2-5:2011 «Благоустрій територій» та 

Рішення Київської міської ради від 25.12.2008 року 

№1051/1051 «Про Правила благоустрою міста Києва», 

Наказу Міністерства охорони здоров’я України від 

17.03.2011 р. № 145 «Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил утримання територій 

населених місць», Наказу Міністерства будівництва, 

архітектури та житлово-комунального господарства 

України від 10.04.2006 р. № 105 «Про затвердження 

Правил утримання зелених насаджень у населених 

пунктах України», відповідно до статті 15 Закону 

України «Про благоустрій населених пунктів» та 

Порядку проведення ремонту та утримання об’єктів 

благоустрою населених пунктів, затвердженого наказом 

Державного комітету України з питань житлово-

комунального господарства від 23.09.2003 р. № 154, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

12.02.2004 р. № 189/8788, балансоутримувач повинен 

постійно проводити утримання об’єктів благоустрою 

населених пунктів.. 

КП «ПЛЕСО» утримує та розвиває мережу 

муніципальних пляжів Києва як громадського простору 

з високим рівнем безпеки, благоустрою та 

муніципального сервісу, що надається громадянам за 

сплачені ними податки. Мережа муніципальних пляжів 

Києва нараховує 15 офіційних міських пляжів загальна 

площа яких, орієнтовно складає 112 га. 

Крім пляжів, працівниками КП «ПЛЕСО» 

виконується комплекс робіт, яким забезпечуються 

охорона, експлуатація та утримання внутрішніх водойм 

міста Києва, загальна площа яких, згідно даних 

Міського земельного кадастру, складає 1 041,82 га до 

яких входить:  

- 35 місця масового відпочинку (15 офіційних 

міських пляжів та 20 зон відпочинку біля води без 

купання); 4 об’єкти зон підтоплення; 5 очисних споруд; 

37 об’єктів гребель та перепускних споруд; 2 

рятувально-водолазні станції; 3 рятувальні станції; 



канали (загальна довжина яких орієнтовно складає 11 

905 м); річка Либідь (загальна довжина якої орієнтовно 

складає 16 500 м). 

Також, зазначаємо, що в осінньо-зимовий період 

пляжі та зони відпочинку експлуатуються жителями 

столиці у якості парків, скверів для прогулянок. 

Враховуючи вищевикладене, усі території КП 

«ПЛЕСО» постійно відвідуються жителями столиці та 

потребують щоденного прибирання та приведення їх до 

належного санітарного стану не залежно від пори року. 

КП «ПЛЕСО» виконують роботи по обрізанню 

аварійного зламаного гілля, сухостійних дерев, дерев 

уражених омелою. Гілля після виконаних робіт 

необхідно прибрати та вивезти. Подрібнення гілля в 

щепу є екологічно та економічно вигідним способом 

використання відходів деревини, а саме 

використовується в подальшому для опалення в 

осінньо-зимовий період пляжних господарств. Також 

щепа використовується для мульчування ґрунтів та в 

створенні ландшафтних дизайнів. 

Відтак, з метою виконання статутних завдань 

підприємства існує потреба в придбанні мобільної 

дробарки, що є ефективним рішенням для подрібнення 

матеріалів безпосередньо на місці, що забезпечує 

високу мобільність, продуктивність та економію коштів 

на транспортування, а також сприяють зменшенню 

відходів та повторному використанню. 

 

 

 


